



## 瓶花

江东二小东203班小记者  
楼泞萌 (证号15373)  
指导老师 石慧

## 遐想明天

江东二小小记者  
卢逸(证号15150)  
指导老师 徐颖

## 宁波小记者培训中心专栏

## 妈妈的首饰盒

宁波培训中心 戎徐小学401班小记者 楼焱

那一次,我在妈妈梳妆台的角落里发现了那个首饰盒。它是折叠式的,有三层,外面的蝴蝶结已经褪色,但里面的首饰依然被妈妈保管得很好。

我皱着眉头说:“妈妈,这首饰盒这么旧了,您怎么还用着呢?”妈妈笑着对我说:“宝贝,这是我结婚前你爸爸送给我的,虽然不贵重,但也是一份心意呀!”“那把这个藏起来,我们再去买个时尚的。”我眨了眨眼睛,提议道。妈妈轻轻地摩挲着首饰盒,把我拉到床边:“蠢儿,时尚是美丽的,但是一直想着赶时尚却是极其肤浅的。”妈妈的话好有深意,我似懂非懂地点点头。妈妈顿了顿,继续说:“我们要爱惜所有你得到的东西。如果别人白白糟蹋了你的心意,你会好受吗?”“嗯,我明白了,妈妈!”我用坚定的眼神看着妈妈。妈妈摸着我的头,笑了。

再看看妈妈的首饰盒,它是那么新,那么美,如同我的妈妈。

## 小记者夏令营专栏

## 海上之旅

惠贞书院502班小记者 柴启铭(证号28449)

这个暑假,我很荣幸地参加了“中韩交流小使者海上夏令营”活动。

我怀着无比激动的心情开始了我的海上之旅。当我看见这艘大邮轮时,我惊呆了!好大的一艘船啊,它居然有15层高,真像是一个巨大的城堡。这个“大城堡”里有餐厅、宴会厅、剧院、电影院、真冰滑冰场、篮球场……在这样的大邮轮上别说是6天,就是呆60天也会让你天天有惊喜。

我畅游在这大邮轮上,但让我记忆最深的还是位于邮轮第4层的船头甲板。船头甲板上有一个直升机停机坪。当我站在船头最前端,向下看就是大海。我面向大海,展开双臂,狂风迎面吹来,感受了一把“泰坦尼克号”式的飞翔,仿佛有一只无形的大手要把你托上天空。远处的海天几乎连成了一片,虽然这样一望无际,却并不茫茫,海面到处都是长得像降落伞似的水母。这些水母看上去都是灰色的,它们成群结队地围在船边,欢快地游着。忽然,我的眼角余光闪过一道黑影,原来是一只海燕。一抬头,我看到了更多的海燕,它们正如高尔基《海燕》里描述的,一会儿翅膀碰着波浪,一会儿箭一般地直冲天空……哇,有一只海燕居然飞到了甲板上,我想抓住它,它又如箭一般飞走了。

海是那么大,这么大的邮轮在海里面渺小得如一颗“小瓜子”。不管是邮轮、水母、海燕还是我们,都享受着大海的包容和恩赐。

指导老师 田静

## “海洋水手”号上的冰上盛宴

镇安小学404班小记者 蔡彤瑶(证号14020)

再游“海洋水手”号,我可不再是个馋嘴的小食客了,船上的各色美景比起美味佳肴真是更让人馋涎欲滴。打开一天的活动行程表,首先映入眼帘的是——冰上花样溜冰演出。我们“全副武装”——穿上了长袖长裤,兴冲冲地去三楼溜冰场看演出啦!

小丑拉开了表演的序幕,白花花的冰面上出现了几个滑稽可爱的小丑,有的有着红彤彤的大鼻子,似乎感冒了;有的像一个胖子,全身上下胖乎乎的,像一个圆滚滚的小球儿;还有的全身上下五彩缤纷,好似一只只美丽的蝴蝶。

接下来,公主出场。那是一位穿着黑白格子长裙的公主,她的舞步优美而轻快,宛如蜻蜓点水。紧接着又出来一位身穿西装的王子,他一会儿大步流星,一会儿小碎步,稳重而成熟,却又不失欢快的节奏。人物一个接着一个出场,令我印象最深刻的是一位女溜冰员。她头上绑着一块黑头巾,身上穿着黑色麻布衣,腰上系着富有民族特色的腰带,非常酷。大家在冰上快速滑行,快得让人眼花缭乱。每个演员时而腾空跃起,时而原地旋转,时而金鸡独立,时而绕场滑行,像冰上仙女,在光滑如镜的冰面上自由自在地遨游……

看这样精彩的冰上花样溜冰表演,真令人赏心悦目又心惊胆战!

指导老师 李明艳

## 小记者夏令营专栏

## 大泉坑漂流

江东中心小学202班小记者 赵清时(证号00591)

上个星期,我参加了宁波晚报小记者“青山绿水”夏令营活动,有真人CS、皮划艇接力赛和高空飞人等游戏,我觉得最好玩的是大泉坑漂流。

我和我的好朋友杨逸刚上船,觉得河水很平静。不一会,船冲下一个斜坡又立刻浮了上来,巨大的水浪越过我的头顶,像下雨一样,我全身立刻湿透了。几次这样的经历之后,我觉得我已经适应了,但后面出现的激流还是让我没预想到。我们的船来到一个像小瀑布的地方,我还没来得及抓紧船上的扶手,就毫无防备地冲了下去。我们的船装满了水,杨逸和我像坐在大浴缸里一样。我们拿下安全帽,拼命舀水泼到外面。我的手一没抓紧,我蓝色的安全帽就被激流冲走了。它以最快的速度超过我们前面的两条小船,冲下了一个小瀑布,消失了……杨逸还在奋力地舀水,我努力想帮忙,双手合拢去舀水,但是这是帮倒忙,水全溅到杨逸脸上了。突然,杨逸结结巴巴地对我说:“赵清时,你看后面……”我转头一看,我们又从一个小瀑布上冲下去了……我坐在船头,这是最会被水浪冲到的地方,但是岸边的石头也能改变我们的位置。当时我坐在船头,接下去就是一个小瀑布,我做好了变成落汤鸡的准备。但是事情出乎我的意料,船撞到岸边的石头又弹了回来,被水流改变了方向,杨逸变成了船头!他本来正幸灾乐祸,突然的改变让他还没来得及反应就冲下去了。到了最后的目的地,我发现了我搁浅的安全帽,又失而复得了,哈哈。

下了船,我们俩全身湿透,但是我们特别开心,大泉坑漂流真是又惊险又刺激!

## 有惊无险的漂流

江北中心小学103班小记者 赵松泽(证号02423)

第一次参加小记者夏令营活动,第一次离开爸爸妈妈和来自不同学校的伙伴在陌生的地方过夜,第一次篝火联欢,第一次当吹牛精,第一次漂流……啊,小记者夏令营给了我太多的惊喜。

印象最深的是漂流!一路上,老师告诉我们,奉化人最喜欢玩的就是九曲溪了!满怀欢喜地期待着,总算到了大泉坑,原来是一条弯弯曲曲的小溪,溪流缓慢。开始出发,一艘艘皮艇就像太空飞船带着我们漫游溪流世界。“起航啦!”我不停地喊。一个转角,皮艇撞到了石头,吓了我一跳。往下冲时,我的心痒痒的,紧紧的,一秒,两秒,三秒,冲啊!“砰”的一声,皮艇又撞到了石头,卡住了。我和同伴使出金刚腿,一、二、三,齐心协力推皮艇。这时,调皮的溪水弟弟挤进了我们的皮艇捣乱,糟糕,水满皮艇。我们灵机一动,拿出太阳帽把水往外舀,费了九牛二虎之力才舀完。继续前进,我用帽子当螺旋桨。啊,溪水弟弟抢走了我的“螺旋桨”!突然,旁边来了两艘皮艇向我们攻击,和我们打起了水仗。这时,雨娃娃也乐得手舞足蹈来凑热闹,真是惊心动魄!

漂流结束,我不小心呛了一口口水。哈哈,我知道,一定是溪水弟弟还想和我玩呢!

指导老师 洪纯芳

## 半夜站岗

镇明中心小学401班小记者 谢楚宁(证号07016)

在军营夏令营的第一天晚上,我们正要熄灯休息,门突然大开,原来是教官。他说:“请4号、8号、9号、10号同学!”10号是我,我专心地往下听,“到值班室站岗!”什么?让我去站岗!我高兴得一蹦三尺高。但马上我又提心吊胆起来,外面黑不溜秋的,万一有狼怎么办?万一有坏人怎么办?

我怀着忐忑的心情来到值班室,眼前的一幕让我的心情又好转了许多。原来我们要持枪站岗呀!我掂了掂这把56式冲锋枪,好重啊,足有五六千克吧。全枪长95厘米,拥有35发的长条形弯曲弹匣,可调连射点射的扣手,装备还算齐全。

现在外面那样黑,伸手不见五指,我们的手电筒也只能照见小小的一块地方。夜很静,静得连一根针掉地上都听得见。我像个小士兵,背着枪,站在哨位,用手电筒向远处眺望。有情况!我向门口的两名海军说。“什么人?”嘘!大家的心终于放了下来,原来是条狗,它也来惊扰我们。

过了一会,有几个人从远处走来,我们四个一起喊:“站住!什么人?”同时将枪口对准了那几个人。他们说:“换岗的!”哦,看来是自己人,马上对口号:“长江!”回应:“黄河!”我们就把枪交给他们,行了军礼回宿舍去了。

军营夏令营的这三天里,半夜站岗这件事还是令我回味无穷的。

指导老师 杨蓓蓓

## 五彩生活

## 画墙绘

江东外国语实验小学102班小记者

史伯希(证号03302)

放假第一天,爸爸就和我一起设计了儿童房的墙绘。因为天花板很高,就交给爸爸来画,我负责画墙壁。

开始了,爸爸拿来梯子,他爬上去,仰着头在流星灯旁边画我喜欢的海洋生物。只见他用画笔蘸上蓝颜料,刷刷几笔,一条大鲸鱼就游来了,我兴奋地大叫起来!不一会儿,灯的周围又来了双眼鲨、大章鱼、海兔、刺豚等,真热闹啊!

看爸爸画得这么棒,我也赶紧拿起画笔开始画。我先画了一个菜园子,接着在地面上画了一只强壮的屎壳郎,它正在滚粪球呢!我在它脑袋边画了几个音符,表示它的心情非常愉快!爸爸看了后夸奖我画得栩栩如生。这下我更有激情了,接二连三地画了龙虱、仰泳蝽、鹿角虫等等,不一会儿,墙壁上就出现了一个快乐的“酷虫学校”!

看着我们自己创作的墙绘,我自豪地说:“我的小房间独一无二!”

指导老师 顾晓艳

## 摘罗汉豆

广济中心小学广济校区404班小记者

姚怡晨(证号07414)

爷爷的家在乡村,那里有大片大片绿油油的农田。春天到了,罗汉豆成熟了,我们全家人去爷爷家摘罗汉豆。

我们拿好竹篮,带上一把剪刀,就向爷爷家的菜园出发。到了菜园,走近一看,一个个罗汉豆荚挂在藤上,就像插满手榴弹的战士,一个个精神饱满。有些罗汉豆藤上还开着白色的花,给这片碧绿的田野增添了几分色彩。这摘罗汉豆,看似简单,其实也有技巧呢。若是用力过猛,就会连同藤一起扯断;若是用力过轻,就会把罗汉豆荚外的“绿衣裳”撕破,罗汉豆荚就不完整了。摘了好久,我只摘了四五个完整的罗汉豆荚,还把许多藤都拔了下来。爸爸摘得可好可快了,只用两个手指在罗汉豆荚顶部轻轻一掐,罗汉豆荚便乖乖地掉了下来。到了傍晚,我们带着丰收的喜悦回到了爷爷家。

乡村就像罗汉豆一样,清爽、纯朴、自然,远离城市的喧嚣。乡村生活是多么快乐呀!

指导老师 钟波

## 精彩的接力赛

海曙中心小学203班小记者 张易哲岷(证号01523)

那天,我们学校举行了第九届田径运动会。我们班的王丞治、陈烁和刘思语参加了50米接力赛。王丞治她们在赛场上摩拳擦掌,好像第一名志在必得。我虽然没有去参加,但我的心也提到了嗓子眼,为她们捏一把汗。只见她们左脚在前、右脚在后,严阵以待。一声枪响,王丞治像离弦的箭飞了出去。王丞治把接力棒交给了陈烁,陈烁马上像流星一般划过,周围的掌声一浪比一浪高。陈烁一不小心绊了一跤,但又站起来继续跑,很快把对手追上了。最后接力棒交给了刘思语。刘思语似乎已经忍不住想冲过终点,使出全身的力量冲了过去!

我们班获得了冠军!

## 好吃的糖葫芦

江东实验小学樱花校区一(2)班小记者

王宇彤(证号16583)

今天,外公外婆带我去超市购物。到了电梯口,我一眼就看到了小吃柜台玻璃罩里一串串五颜六色的冰糖葫芦。

这些冰糖葫芦跟街上背着叫卖的不一样,它是用多种水果串成的,有山楂、葡萄、菠萝、猕猴桃,还有圣女果,外面裹着一层透明的冰糖。太诱人了!我决定买一串尝尝。拿到包着一层透明糯米纸的冰糖葫芦,第一口我吃到了山楂脆脆、甜甜、酸酸的味道;第二口尝到了葡萄水水、酸酸的甜味;第三口尝到了菠萝又香又甜又酸的味道;第四、第五口都是各种水果夹糖的味道。

多彩多味的糖葫芦,真好吃啊!

指导老师 许玉燕

## 和奶奶一起唱越剧

栎木小学103班小记者 关泽君(证号14514)

放假了,我和奶奶一起参加了由潜龙社区越剧班组织的卡拉OK。卡拉OK热闹极了,十几位老奶奶呼啦啦一起上阵,我一看奶奶还是她们中年纪最小的呢!开始了一曲《我家有个小九妹》大家轮流唱,老奶奶们唱得有板有眼,有几位还边唱边附带表演呢!大家兴趣十足,老奶奶们一圈结束,奶奶提议让我也唱一下。我不慌不忙地拿起话筒,认真地唱了起来。一曲结束,老奶奶们一起鼓掌,都说我唱得好。我心里乐滋滋的。

指导老师 梅燕